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----- 3 سطر فاصله -----

چکیده
چکيده فارسی شامل حداقل 100 و حداكثر 250 كلمه و در يک پاراگراف تنظیم شود. برای چکیده فارسی، از فونت BZar اندازه ١١ براي نوشتار فارسي و فونت Times New Roman با اندازه 10 براي لغات انگليسي استفاده گردد. چكيده بايد به تنهايي كامل و حاوی اهداف، روش کار و نتایج تحقیق باشد. از اشاره به مراجع در چكيده خودداري شود. متن در کل مقاله بصورت تراز شده (Justify) تایپ شود. چکیده انگلیسی در انتهای مقاله بعد از بخش منابع، با عنوان Abstract و استفاده از فونت Times New Roman با اندازه 11 ارائه شود. واژگان کلیدی انگلیسی نیز تحت عنوان Keywords ارائه شود.  فاصله خطوط از هم 15/1 در نظر گرفته شود.cm 5/3
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1. مقدمه
متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني در قالب پاراگراف های مجزا و تقسیم شده به بخش های: مقدمه، مواد و روشها، نتایج و بحث و نتیجهگیری ارائه شود. عنوان هر بخش اصلی با فونت BZar Bold اندازه 12 تایپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با يك خط خالي فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ و شماره‌گذاري شود. زیر بخش‌ها به صورت 1-1.، 1-2. و ... شماره گذاری شوند (عنوان زیربخشها به صورت بُلدشده و یک سایز کوچکتر از عنوان بخش اصلی و همان فونت باشد). متن مقاله با استفاده از فونتBZar  اندازه 12 براي نوشتار فارسي و فونت Times New Roman با اندازه 11 براي لغات انگليسي استفاده تایپ گردد. در مقدمه علاوه بر بررسی اجمالی پیشینه تحقیق، به ضرورت انجام تحقیق و اهداف آن اشاره شود.
برای تورفتگی اول پاراگراف ها  از قسمت Paragraph  دربخش Special ، گزینه First line را انتخاب کرده و اندازه سایز را 0.3 اینچ قرار دهید .
صفحات مقالات ‌بايد شماره‌گذاري شوند و شماره هر صفحه در پايين آن و در وسط قرار گيرد. دبيرخانه، از بررسي و چاپ مقاله هایی كه مطابق اين شیوه نامه تهيه نشده باشند معذور است و عواقب ارسال اين گونه مقالات بر عهده نويسنده است. 
در مورد نام‌هاي خارجي دشوار يا معادل‌هاي غيرمصطلح فارسي، فقط در اولين ارجاع و بلافاصله پس از ذكر اين گونه واژه‌ها، معادل لاتين آن را به صورت زيرنويس در پايين همان صفحه قيد نمایيد.
این فایل بعنوان فایل الگو بوده و شما می‌بایست متن مقاله خود را کپی و در بخش های مربوطه در این فایل جایگذاری نموده و توضیحات ارائه شده مربوط به نحوه نگارش را پاک نمائید.

2. مواد و روش‌ها
این قسمت با فونتBZar  اندازه 12 براي نوشتار فارسي و فونت Times New Roman با اندازه 11 براي لغات انگليسي تکمیل گردد.
در این کنفرانس، فایل مقاله باید در MS word تایپ شده و کاملا طبق دستورالعمل آماده شود. علاوه بر ساختار، از عدم وجود هرگونه اشتباه تایپی مطمئن شوید.

3. نتایج
جداول و شکل‌ها باید به صورت جداگانه و با استفاده از اعداد 1، 2، 3، و.... شماره گذاری شوند. عنوان جدول در بالای آن و عنوان شکل در پایین آن به صورت وسطچين نوشته می‌شود. همة اعداد در جدول‌ها بايد به صورت فارسي و وسط چين تايپ شوند. ذكر واحد كميت‌ها در جدول الزامي است. هر جدول با فاصله به اندازه يك سطر خالي از متن  پیش و پس از آن قرار گيرد. جدول 1 مطابق شیوه نامه فوق تهيه شده است. در اين جدول نوع و اندازه قلم مورد نياز براي تدوين مقالات فارسي به صورت خلاصه آمده است. قابل ذکر است که جداول و اشکال بايد در اولين مکان ممکن پس از اولين اشاره به آنها در متن قرار گيرند. توجه شود كه خود جدول نيز بايد در موقعيت وسطچين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرد.
دقت کنید که اندازه و فونت جداول و شکل‌ها فونتBZar  10 باشد. شکل‌های بی‌کیفیت قابل قبول نیستند. تمامی تصاویر، گراف‌ها، دیاگرام‌ها و سایر موارد از این دست، شکل محسوب می‌شوند. در متن مقاله بايد به همة جداول و شکل‌ها ارجاع شود.

جدول 1. یک نمونه جدول قابل ارائه در همایش ملی کارآفرینی و توسعه پایدار با تاکید بر مشارکت مردم
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4. بحث و نتیجهگیری
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه گيري بپردازد.
تشكر و قدرداني
در صورت نياز، اين قسمت قبل از منابع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.
منابع
منابع باید در انتهاي مقاله و با ترتیب فارسی و سپس انگلیسی مانند نمونه نشان داده شده در ذیل ذکر شوند. هر یک از منابع را با دو هشتک (## ) از دیگر منبع جدا کنید. دقت نمائید کلیه منابعی که در فهرست منابع ارائه شده‌اند، در متن مقاله ذکر شده باشند. از نام خانوادگی نویسنده و سال درون پرانتز در متن استفاده نمایید (احمدی، 1398) و فهرست منابع بر حسب نام خانوادگی نویسنده اول به صورت الفبایی مرتب شود. به عنوان اين بخش نيز شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد. در بخش منابع انتهای مقاله برای منابع فارسی از فونت  BZarسایز 11 و برای منابع انگلیسی از فونت Times New Roman سایز 10 استفاده شود. چند مثال از نحوه ارائه منابع در متن و انتهای مقاله، در زیر ارائه شده است:
در متن مقاله:
· یک نویسنده: (اصغری، 1400) و برای منابع انگلیسی: (Edwards, 2020)
· دو نویسنده: (اصغری و کاظمی، 1400) و برای منابع انگلیسی: (Edwards and Smith, 2020)
· بیش از دو نویسنده: (اصغری و همکاران، 1400) و برای منابع انگلیسی: (Edwards et al., 2020)
در فهرست منابع: هر یک از منابع را با دو هشتک (## ) از دیگر منبع جدا کنید.
· برای مقالات ژورنالی: 
## اصغری، ح.، کاظمی، ق.1402. زیست شناسی گیاهان دارویی در ایران. مجله پژوهش های قوم زیست شناسی و حفاظت. 12(3): 10-25.


· مقالات منتشر شده در همایشها: 
## اصغری، ح.، کاظمی، ق.1401. زیست شناسی گیاهان دارویی در ایران. اولین کنفرانس بین‌المللی زیست شناسی گیاهان دارویی، قم، ایران.
· کتاب: 
## اصغری، ح. 1400. زیستشناسی گیاهان دارویی. انتشارات دانشگاه قم.
نحوه ارائه منابع انگلیسی:
Journal paper:
## Kumari, S., Chandel, K.S., and Chauhan, A. (2017). Triple test cross analysis for yield and horticultural traits in brinjal (Solanum melongena L.). International Journal of Current Microbiology and Applied Sciences, 6(1): 2807–2812.
Book chapter:
## Mishra, B.K., Rastogi, A., Siddiqui, A., and Srivastava, M. (2013). Opium poppy: genetic upgradation through intervention of plant breeding techniques. In: Andersen, S.B. (Ed.). Plant Breeding from Laboratories to Fields. InTech Publishers.
Book:
## Singh, P., and Narayanan, S.S. (2013). Biometrical Techniques in Plant Breeding. Kalyani publishers
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چکیده 

چکيده فارسی شامل حداقل 100 و حداكثر 250 كلمه و در يک پاراگرافبرای چکیده فارسی، از.  تنظیم شود فونت BZar اندازه ١١ 
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متن در . از اشاره به مراجع در چكيده خودداري شود. اهداف، روش کار و نتایج تحقیق باشدکل مقاله( بصورت تراز شده Justify) 
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